CORRECTION DU 25.03.2021

Retour sur I’enchere d’essai du 24.03.2021 exercice n°3. Les trois exercices correspondent a
ce theme.

Vous étes en Nord.

1)

ARVE874 S (0) Nord E
v54 1a 2y
¢ ADOI9 24 3y contre
&«ADV

Seule enchére a votre disposition qui correspond a I’enchére d’essai, parce qu’il n’y a pas
d’espace entre 3V et 34.

Vous étes en Nord.
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Entre I’enchére de 34 a 34, vous avez la place pour utiliser les enchéres de 34 et de 3%.

Vous étes en Nord. (Est-Ouest vulnérable)
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Nord aurait pu utiliser I’espace pour I’enchére d’essai a 34 de ce fait le contre devient punitif.

Dans le bridge moderne les enchéres ont évolué. On s’est aper¢u que le Contre dans un cadre
punitif n’était pas trés rentable au niveau de la marque. C’est pour cela qu’il est employé
toujours comme une enchére d’essai dans un jeu plat sans couleur secondaire. L’enchére
d’essai dans une couleur devient naturelle.

A vous de décider avec votre partenaire du systéme a adopter.



